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zszILvÖGYI TARSADALMI HETILAP 
Föszerkesztö: Molnár Sándor 

sZERKESZTÖSÉG ÉS KIADÖHIV.: 
Petroseni. 

Megjelenik hetenkint 
Egyes szám ára 3 lei 

részvénytársaságoknak es 
i kaszinoknak évenkint 300 lei. 

NyIt levél Madgareu keres- 
kedelmi miniszter urhoz 

Miniszter Ur! 

n Romániának egyik legnagyobb, de egyben egyik legszegé- 
0 nyebb ipari völgyéböl a zsilvölgyéből irom Önnek e levelet, mint 

az ország kereskedelmének a legfőbb irányitójához, vagy is védel- 
l mezöjéhez, aki ennek a völgynek alább elmondot panaszát figye- 
embe kell vegye, mert az egész országnak érdeke, hogy ez a 
szénben gazdag völgy megne semmisüljön és az itteni kereskede- 

em és ipar, el ne pusztilon. 

Miniszter Ur! 

Tudomásom szerint most folynak a tárgyalások árra nézve, 
hogy a vasut a jövő évben menyi szenet vegyen át a zsilvölgyi 
bányáktól és a mint értesülök, a jelenlegi kormány csupa poli- 
tikai bosszuból, redulkáni akarja az eddig átvetl s enmenyiseget, 
teszi ezt csak azért, hogy ezzel is üsse a liberálisokat, holot 
elfelejti azt, hogy ezzel a politikai boszuval valóban nem a libe- 
ralisoknak csinál anyagi, vagy másmilyen veszteséget, hanem a 
züllés szélére juttatja a zsilvölgyének több mint százezer lakossát, 
akik közvetlen, vagy közvetett uton, de azi itteni bányák után 

= élnek és a mindennapi betevö falatjuk függ attól, hogy a vasut 
a jövőben több, vagy kevesebb szenet fog átvenni a zsilvölgyi 
bányától Merf a Miniszter urnak talán rossz informátorai ugy 
adhatták le a dolgot, hogy azzal üssék a liberálisokat, hogy ne- 

eddigi szénmenyiséget is szállitsák le, de én kötelességemnek tar- 

dérszagány, vánadt, étvágytala 

legyengült és állandó fejfájásban 
szenvedők ne használjanak mást 
mint a dr,. Földes féle Ferrol Vas- 
táplikört, mely elösegiti a vörös- 
vérsejtekképzödését, kitünö étvá- 

gyat idéz elő es ennélfogva a leg- 
jobb hizlaló szer. A beteget és 
gyengelkedőöt erössé es eletvidám- 
má teszi, a munkakedvet fokozza, 

verszegény, nöknél a menstruációt 
szabályozza és a görcsös fájdalma- 
kat szünteti, vérszegeny, sápadt, 
sovány gyermeket meghizlalja, 
vérszegény, gyenge férfiaknak a 
férfi eröt visszaadja. Egy kurára 
hat üveg szükséges. Postán után- 
vétellel megrendelhető dr. Földes 
vógyszertára és vegyeszeti labo- 

ratóriumából Arad, strada Emi- 

nescu 21. Hat üveg rendelésénél 
postai dij nem lesz számitva.. 

A VETELNEL 

de a hasznalatban, minőségénél fogva 
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gról van szó a mely lakosság eddig is pontosan eleget tett min- 

vegyenek át több szenet, söt, talán azt mondták, hogy még az 

tom Önt felvilágositani Miniszter ur, hogy azok az inlormátorok 
akkor ellenségei az itteni lakosságnak és ellenségei Önnek Minisz- 

ter Ur, mert itt nem liberális, vagy nemzeti politikáról van szó, 
hanem arról, hogy a zsilvölgyében tartsanak e az elbocsájtások, 
több nyomiorgó munkás legyen e a zsilvölgyében és több tün- 
telés zavarja e a beket és a közigazgatást és hogy 
több kereskedőö meneküljön e a csödbe és több, iparos 
adja e vissza a iparigazolványát, mert nem bir megélni, ha a 
bányák napról napra kevesebb szenet tudnak elhelyezni a belföldi 

piacon. Erről van itt szó Miniszter Ur és nem pedig politikáról. 
Arról van szó, hogy egy százezzer lakossal biró völgy, a melyik 

den tekintetben állampolgári kötelezettségének. Onnek Miniszter 

Ur ugy kell gondolkozni, hogy itt ebben a völgyben nagyobb 

legyen a forgalom, kevesebb munkást bocsássanak el, kevesebb 

legyen a lezárt és megbukott üzlet es ez csak ugy erhető el, ha 

az állam több szenet rendel, mert itt egyetlen éltető erő van, a 

mi a megélhetést adja és ez az hogy az állam mennél több sze- 

net vegyen át. Ez kötelessége, is az államnak. Kötelessége hogy 

támogassa a hazai ipart és közvetve ezzel a lakosságot is a mely 

olyan nehezen tudja megkeresni a mindennapi betevö falatját. 

Erre szeretném felhivni Miniszter Urnak a figyelmét most, 

a mikor a jövö évi szénmenyiség átvételéről van szó. Teszem ezt 

azért, mert ismerem ezt a völgyet és engem nem köt semmi féle 

politikai párt csupán csakaz, itt élö száz ezer lakos érdeke Mini- 

szter Uri Nefelejtse el ezeket és okvetlen vegye figyelembe, mert 

lehetetlen dolognak tartom, hogy pártpolitika miatt a lakosságnak 

ilyen nagy tömege legyen ki téve még nagyobb nyomoruságnak. előtt még nagyszerű fejlődés áll, megsemmisüljön e, vagy pedig 
éljen és virágozzon az ország minden lakossának teljes teljes meg- 
elégedésére. Arról van itt szó Miniszter Ur, hogy az állam meg- 

Molnár Sándor 
hirlapiró 

artson e, vagy elveszitsen egy olyan adófizető alanyt mint a mi- 
len jó adófizető alanyok a zsilvölgyi bányák, de ha az eddigi 
szénmeniség még kevesebb lesz, ugy vesziteni fog az állam, 
egy csomó munkás az uccára kerül családostul együtt, egy csomó 
tisztviselő marad kenyér nélkül és egy csomó kereskedő fogja üzle- 
tét bezárni egy csomó iparossal együtt, akikkel nemcsak anyit 
veszit az állam, hogy nyomorgó állampolgárok lesznek, hanem 
elveszti öket mint adófizetöket is, a mi szintén fontos dolog az 

államháztartás szempontjából. Ezt a fontos tényt Önnek Minisz- 
ter Ur figyelembe kell venni. Önnek nem lehet az elve, hogy po- 
litikai boszuból kifolyólag szaporodjon a nyomor, az elégedetlen- 
ség és az ipar és kereskedelem is vissza fejlődjön ebben a me- 
gyében, a melynek jelentős szerepe volt mindig ipari szemponból 
az ország fejlődésében. Önnek Miniszter Ur nem szabad azokra 
a politikai agitátorokra hallgatni, akik csak liberális politikát lát- 
nak a zsilvölgyi széntermelésben. Azok az urak elfogultak és nem 

y] gondolják meg azt, hogy az ök egyéni bosszujuk miatt itt száze- 
zer lakos jut koldusbotra. Azok az urak csak a pártszempontokat 

nézik és nem törödnek a lakosság nyomorával és avval, hogy ez 

kihat az egész gazdasági életre másfelé is. Önnek Miniszter Ur 

Az idegenek 
most már tiz esztendeje élvezik 
vendégszeretetünket. Nagyon szi- 
vesén játszottuk meg eddig az eu- 
rópéer vendéglátó gazda szerepét, 

eddig az idegenekkel azt a falat 
száraz kenyeret, ami magunak is 
kijutott, ma azonban sajnos olyan 
a helyzet, hogy magunknak sincs 
mit enni, képtelenek vagyunk el- 
helyezni és a mindennapos falat- 
hoz juttatni azt a tengernyi sok 
munkanélkülit, akiket a gazdasági 
krizis dobott az utcára, akik so- 
várgó szemmel lesik, hogy mikor 

kinálkozik munkaalkalom. 
Ne vegyék zokon az idegenek, 

akik ma mamutvállalatoknál zsi- 
ros poziciókban elhelyezkedve, 
kényelmesen élik életüket, de ez 
már tul megy a lehetőségek ha- másképpen kell gondolkozni. Felül kell emelkedni a pártszem- 

pontokon és ugy kell gondolkozni, hogy itt a szilvölgyi lakossá- tárán. Most már azután igazán 

nagyon szivesen osztottuk meg 

elegünk van az idegen honosok- 
ból ideszármazott ugynevezett vál- 
lalati bizalmi emberekből, most 
már elég volt a bőrünkön való 
éldegelésből. Bennünket sem lát- 
nak szivesen sehol, a mi utleve- 
lünkre is rányomják könyörtelenül, 
hogy munkát nem vállalhatunk. 
Ezt azután olyan künyörtelenül 
hajtják végre, hogy tényleg nem 
vállalhatunk munkát. 

Külföldön még most sem tré- 
fálnak az idegenrevizióval mint 
minálunk, külföldön nem történ- 
hetik meg, hogy amikor az ujsá- 
golvasó idegenrevizióról olvas gu- 
nyosan mosolyog, mert meg van 
rá a mód, hogy epen ő maradjon 
bent az országban. Nézzenek kö- 
rül az illetékes hatóságok és von- 
ják meg egytől-egyig azoktól az 
ittartózkodási lehetőséget, akik 
itteni allampolgárok elől veszik 
el a falat kenyeret. :
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Megemlitem Bodrogot is.. 

Na igen. Nem azért, mintha nevezett sok jót tett volna a 
közérdekében, de mert gorombaságban és fenyegetésben paratlan 
ember. Fenyeget, terrorizál és felettes emberekre hivatkozik, holott 
soha ilyen szamársagot felettes ember nem mond és elnem rendel. 

Bodrog urról az elmult héten megirtuk, hogy, kartéritést kér 
az államtól. Azt irtuk, hogy hétszáz ezer leit kér és most utólag me 
tudtuk, mog hogy csak hat száz ezer az az összeg, a mit Bodrog 
ur az adózók pénzéből kiakar panamazni az állampénztárból. Ezért l 
Bodrog ur szörnyen felháborodott és mint egy demokratikus esz- Professzorok egyetdérlén mondják: mét képviselő emberhez illik, akik tiltakoztak a cenzura ellen, ö Fltelésiél puszinak a Bolhák 

s 
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maga akar lakatot tenni a sajtó szájara és halálos fenyegetést 
küld a sajtó felé, nagy nyelvöltögetéssel. Szóval terrorizalja a saj- 
tót, mert az teljesiji a kötélességét. Betyárlegeny módjára kijelen- 

tette Bodrog, hogy ö parancsot kapott fentröl, hogy a liberáliso- 
kat egytöl egyig ki kell irtani. Ezt azonban nem hiszük. Tajtékzó 

dühösen fenyegette meg velünk együtt Tatarescut, Miocot és min- 

Nuugalmunk megrontói: a bolhák, egészségüű 
ket íis komolyan ély P űt 
FLIT-et, hogy megszabadítsuk lakásunkat a bol- 

háktól, e bacillushordozóktól. 

FLIT behatol minden hasadékba, ahol sváb- 
bogarak, poloskák és hangyák elbújnak és s a- 

t - porodnak. Kifrtj iket öli oka, denkit a ki vele nincsen egy véleményen. ee erke etreta Ttor vagy oe 
Bodrog ur sokkal jobban tenné, ha inkább arról beszélne, s elé ha nk 1 FLIT nem tévesztendő össze a közönséges ro- hogy milyen címen huzza a város pénzéből a havi 5.500 leies varírlókkal : tökéletes rovarpusztító ereje mi den ) 

fizetéseket. Hiszeni semmi szolgálatot sem teszen érte, minthogy várakozásunkat kielégíti. 
eljár bukarestibe a miniszterek nyakara, hogy azok vegyék el a 
bukuresti, állomás borbélyatól a koncesziót és adják oda neki. 
Jól esően állapitjuk meg, hogy eddig miniszter nem akadt, aki 

Bodrog ur törvénytelen kivánságának elegett tett volna. Jobb 
lenne ha hallgatna Bodrog és inkább arról beszélne, hogy milyen 
cimen ajanlott ö a munkanélkülieknek küldött pénzböl szerelmes- 
kedésért 250 lei Fira Avramnénak ? 

Permetezzünk 

Melyik liberálisról tud ilyen adatot Bodrog ur ? 

Még csak anyit, hogy fenyegetéseitöl nem ijjedünk meg, 
csak a szajától félüink, mert az rettenetes. 

Ezért pedig érdemes megemliteni. 
Megszokták emliteni a szinelőadást, futballmérközsét, a Derby 

cipöt, Lindberget és a poloskairtót is. é 
Tetszésszerint választhat, hogy melyiknek gondolja magát. 
Egyelőre enyit Bodrogról, akivel mint személyel van dolgunk 

és nem mint politikussal. 

I Vonorala hiztosáta intétot al rozág mágndilt loymagyobb intégete 

Most jelent meg a Romaániai 
biztositó intézetek 1928 évi ki- 
mutatása, a mely részletesen vá- 
zolja az ország összes biztositó 
intézeteinek elmult évi müködé- 
sét. E kimutatás szerint a Gene- 
rala biztositó intézet második he- 
lyen áll az összes biztositók kö- 

zött, a mely az elmult évben je- 
lentősen emelte ugy, üzleteit, 
mint tartalékának megalapozását 

is. A kimutatás szerint az intézet 
alaptőkéje 50 millió lei, a rendes 
tartalékok pedig 42 miliót, tesz- 
nek ki. A rendkivüli tartalékok 
összege az elmult évben 320 mil- 
Hó leire emelkedett, mig a kész- 
pénz és rendelkezésre álló össze- 

gek majdnem százmilljó lei érté- 
ket képviselnek. Az ingatlanok és 
aktivák összege körülbelül 890 
millió leit tesznek ki és a tiszta 
jövedelem az elmult évben 16 és 
fél millió lei volt, a mely összeg 
világosan mutatja, hogy a Gene- 
rala biztositó elmult évi mükö- 
dése aktiv volt és mindeképpen 

méegerősitette eddigi stabil kelyze- 
tét a romániai biztositási piacen. 
A Generala biztosiító intézetuek 

a zsivölgyében is jelentös 
üzletei vannak es a számos parti- 
kuláris biztositásai közül megem- 
lithető, hogy a Generala bizto- 
sitónál vannak biztositva 

az összes zsilvölgyi banyák 
milliárdokra menő értékei is, a 

mely biztositások magukbavéve 
igazolják a fenti kimutatások je- 
lentöségét. 
Az életbiztositások. a Generala 
biztositónál az elmult évben má- 
sfélmilliárd leire emelkedtek, Az 

idén pedig jelentékeny üzleli emel- 
kedést fog elérni, különösen a 
zsilvölgyeben az életbiztositások 
terén az a tény, hogy a. Munkás 
Ujság megallapodást létesitett az 
intézettel, a mely szerint a lap 
előfizetőit birtositani fogja. Ez a 
ténykedése a Generala biztositó- 
nak uj irányt szab e biztositási 
téren és a külföldi biztositó in- 
tézetek szociális munkálkodasat 
honositja meg, a mely a munká- 
sság szempontjaból is rendkivüli 

jelentőséggel bir. 

Ez alkalommal mint kuriozumot 
emlitjük meg, hogy ez elmult 
heten Dés hataraban egy autó- 
szerencsétlenség, alkalmaval Ma- 
yerovits kereskedelmi utazó az 
életet vesztette. Nevezett fél millió 
leire volt biztositve a Generala 
bizositónal, a mely a hozzátarto- 
zójanak a fél millió leit azonnal 
kifizette. 

DROCHERHE STABDAR 
Bucuresti, 2. Strada Zorilor 
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Utasitson vissza minden olyan pléhdobozt, amelyen nincs 
„FLIT", garancia szallag mert nem eredeti 

BAGATELL 
Nö: Ugyan kérem. A legtöbb 

férfi ugyanugy huzudik, mint a 
nők. 

Férfi: Biztosan azért, mert a 
legtőb férfi anyja nő volt. 

k k 

X. tizévi házasság után is sze- 
relmes a felesegébe. Tizévi házas- 
ság után is ugy szereti, mintha 
nem a saját, hanem a más fele- 
sege volna. 

Vannak emberek, akik olyan 
ostobák, hogy az ember nem tud- 
ja, mikor mondanak nagyobb bu- 
tiságot.. Akkor amikor beszél- 
nek, vagy akkor, amikor, hal- 
lgatnak. 

És vannak emberek, akik olyan 
gonoszak, hogy az ember nem 
tudja, mikor ártanak jobban... 
Akkor, amikor az embert bánt- 

jak vagy amikor jót tesznek az 
emberrel. 

k 

A tisztességet nem lehet tani- 
tani, sem tanului. A tisztesség 
születési hibája: az ember. 

k 

A pesti humor alkotó elemei: 
vicc, szatria, malicia, guny, iró- 

nia, tréfa, fölény, álfölény, gyü- 
lölködes, szentimentalizmus, me- 
lankólia, politika, cinizmus, tisz- 
teletlenség, analizis, szkepszis, 
kritika és ittott (de csak azért, 
hogy ne lehessen ráösmerni) 
egy kis humor is. 

Van kétféle mai müvészet. Az 
egyik mai, mert a mából fakad. 
Benne a ma lelke. És aztán van 

egy másik mai müvészet... Amel mit 
mai.. mai, mert holnap már 
kutya sem fog beszélni róla. 

et 

Kérdés : Miért volt remek ir 
Shakespeare ? 

Felelet: Mert ő irta Shakes 
peare összes müveit. 

k 
k k 

Talleyrand szerint az ember 
nyelv arra való, hogy elleplezz 
az ember gondolatait. Száz év 
előtti bölcseség. Azóta a technik: 
haladt és amióta film van, azót: 
lehet néman is hazudni. 

Előfizetőink 
szives figyelmébel! 
Zsilvölgyi Napló nem zaklatja olva- 

sóit feleslegesen az előfizetésekért. Mi 
tudjuk, hogy minden előfizetönk be- 
küldi hátralékát, ha módjában áll. 

kérjük olvasóinktól, hogy aki 
hátralékban van fizesse meg az előfin 

nélkül. 
rja, hog 

zetés diját minden felszólitás 

jogtalant, amikor arra kérjük olvasó- 
incat, hogy a lejáratkor fizessék meg 
az elöfizetést. 

. . 
Zsilvölgyi Napló 

Kiadóhivatala 

Eladó, 
egy szönyeg, egy varrógép, egy 
modern zongora selyemköpeny 
egy kabát, egy téli ruha, egy e- 
züst ridikül alkalmi áron. Érte- m 
kezni lehet Str. Mihai Viteazul 3 
szám alatt. 

Csoda történt.. 
Az elmult héten nem volt csőd petroseni ben 

k 

Egyszer a Mátyás uccát is meglocsolták, 
Nem ártana a többi uccát is állandóan loc- 
solni és föleg vasárnap délutá 
nem ártana a parkot is fellocsolni reggelenkint. 

án. Ugyancsak 
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S LV 
Futball 

L 
a Atlétika 

YI 
Tenisz 

ORT 
Birkózás 
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A Jiul sportklub most tette 
közé félévi müködéséről a kimu- 

tatást a muly részletesen felso- 

rolja azokat az eredményeket a 
melyet a Jiul az 1929 év első 
felében a különbözö sportágak- 
ban elért. Vizsgálva az eredmé- 

nyeket, megkell állapitsuk, hogy 

az minden eredmény mellett sem 
teljes, de ennek nem a Jiul sport- 
klub, vagy a vezetőség az 
oka, hanem azt abban az áldat- 
lan harcban kell keresnünk, a 

elly az aradi kerületben folyt 

Jiul és a kerület között, job- 
ban mondva a kerületnek a Jiul 
ellen folytatott harcában a mi 
nagyban hozzájárult ahoz, hogy 
Jiul nem tudott minden téren 
sikeresen müködni. 
A z év kezdetét a Jiul birko- 
zóinak országos birkozóversenye 
yitotta meg, a melyet vulcán- 

r] bant tartottak meg az ország több 
birkozójának arésztvételével Ezen 
a versenyen a Jiul birkozói si- 
kerrel szerepeltek valamenyien 

és csaknem az összes dijakat el- 
hozták maguknak. Ezt követöleg 
az aradi kerület országos mezei 
futóversenyt rendezett,a hol részt- 

vettek a Jiul futói és az összes 
dijakat megszerezték gyözedel- 
mesen. A tavaszi fotball mérkö- 

ésken, a Jiul teljes erőövel bee- 

vezett, de a késői tél miatt a 

resen elvégezhette azt, a tóvábbi 
mérközések már nagyrszében a 

siker jegyében folytak le és több 
gyözelmet szereztek a Jiulnak és 

a kerületi bajnoki tabellán a má- 

sodik helyen állt, egészen addig, 
: a mig a kerület hanyagságai és 

ml indolentiája miatt kilépésre nem 
kényszerült onnan. Az idei baj- 
noki mérközéseken a Jiul min- 

den bizonyal a gyözelmet is meg- 

szerezte volna, ha az aradi ke- 

rület nem folytatott volna loká- 
lis politikát az aradi csapat fa- 

vorizálásáért. Ennek dacára a 

Jiul szerepléséről csak dicsére- 
retesen szólhatunk, mert sok iz- 

sikereit szaporitsa. 
ben tett meg mindent, hogy régi 

Hetvenhárom gólt adott, huszonhetet kapott, keét máso- 
dik dijat nyert a Pesti birkozó versenyen, egy országos 
birkozásban az összes dijakat vitte atletikában, futás- 

ban, sujdobásban is jelentös eradményeket 
ért el a Jiul az elmult félév alatt 

dlövi hontámoló, a, iul, műnbdásé 
Atlétikában is sikeres szerep- 

léssel vettek részt a Jiul atlétái 
és itt külön megemlitést érde- 

mel az enyedi versenyen elért 

siker, a Kolozsvári atlétikai ver- 
seny három első dija, a melyet 

Szilágy, Spolárits és Barabász sze- 

reztek a Jiul nak. A birkozok Pesti 
szereplése valóságos meglepetés 

volt az ország sportintézőinek 
körében és Tassy és Crisán má- 

sodik dijai, Tusz és Badau sike- 
res müködése felejthetetlen ér- 
tékkel birnak a birkozó szakosz- 
tály részére. 

Az ifjusági csapatok is nagy 

fejlődést mutatnak és ma már 

ritka sportklub dicsekedhetik az- 
zal, hogy több mint husz ifju- 

sági csapata van állandóan mü- 

ködésben, a kik sikerrel kultivált 
ják különösen a fotballt Ezek a 
csapatok nagyobbrészt a mun- 

kásitjuságból állanak és nagy szol- 

gálatot tesznek vele a jövönek, 

mert kulturálizálódnak és társa- 
dalmi szempontból is megfelel- 
nek a várakozásnak. ? 

A félévi müködésröl és a Jiul 
csapatáról Romanescu sportigaz- 
gato a következöket mondotta : 
E jelentésünk nem teljes és 

nem mindenben elégitki bennün- 

ket a sportot illetöőleg. Mentsé- 

gül szolgál azonban, hogy az el- 

mult félvé ránk nézve valóságos 
visszaesét hozott, a mi különö- 

sen abból következett be, hogy 
az aradi kerülettel állandóan har- 
cot kellett vivnunk, mert állan- 
dóan harcot kellett vivnunk, mert 

állandóan olyan politikát foly- 

tattak, a mely nemcsakhogy el- 

lenkezett a sportérdekekkel, de 
égyenesen a Jiul ellen irányult, 
a mi magától értetödöen a ká- 
runkra volt a gyözelmek kivivásá 
ban. Természetesen ettöl függet- 

lenül más egyéb dolgok is köz- 
rejátszottak az elmult félévben 
a müködésünben de erröl most 
nem nyilatkozhatom. Hiszem, 

hogy, különösen az atlétika fej- 
lödésnek fog indulni. Sokat vá- 

runk ezen a téren Sincátol, a ki- 

nek régi szaktudása ezen a té- 

ren kitünöen érvényesülhet, ha 
más közbenem jött akadályok 
ezt nem fogják meggátolni. Sum- 

ma sumárum — fejezte benyilat- 

kozaltát Romanescu —- a jövőben 
igyekezni fogunk többet nyujtani. 

Sport hirek 
A lengyel román atlétikai mér- 

közésen Szilágyi, a Jiul 1500 mé- 
teres futója, aki a román rekordot 
1500 méteren ismét megjavitotta, 
a most megtartott Lembergi at- 
létikai mérközesen az ezerötszáz- 
méteres futásban a harmadik dijat 
nyerte el. 

Nyolcan vesznek részt a 
Jiul részéről, a Brassói or- 
szágos atleétikai versenyen, 
akik között negy ifjusági sze- 
repel. A Brassói Olyimpia sport- 
klub e hó 28 án országos atlé- 
tikai versenyt rendez Brassóban, 
a melyen résztvesz a Jiul sport- 
kub is. A jiul részéről ez alkalom- 
mal, nagyon helyesen az ifjuság 
is résztvesz a versenyen a 
következő junior versenyzőkkel : 
Pittini, Kovács, Ciaclan és Karda. 
A seniorokat Szilágyi, 800 és 
1500 méteren, Barabás, magasu- 
grás, távugrás és rudugrás, suj- 
dobásban ; Dávid és diszkoszdo- 
básban Dávid és Spolárits fogják 
a Jiult képviselni. 

Tizennyoc dijat hoztak a 
Jiul teniszjátékossai a Si- 
mériai teniszversenyröl. A 
Jiul teniszjátékossai megérdemel- 
ten szerepeltek a Simérián rende- 
zett teniszversenyen. Megállapit- 
hatjuk, hogy az idei szezon jól 
kezdödött és ha a többi verse- 
nyeken is ugyanilyen sikerrel sze- 
repelnek, ugy ez év sikerekben 
egyik legszebb év lesz a tenisze- 
zök számára. Külön dicséretes 
munkát felytett ki Schulek Eszti, 
aki egymaga négy első dijat ka- 
pott valamint külön tiszteletdijban 
részesült sikeres szerepléséért. Raj- 
ta kivül sikeresen szerepeltek, Bret- 
ter Liza és Ruder szintén négy 
dijjal, Kimminicb három dijat 
nyert, mig Schulek Dénes két 
gyözelemmel, illetve dijjal gazdagi- 
totta a Jiul teniszezőnek gyözelmét. 

11 Ialrői sapal, egyantanyu ellantél 
valt a milyülgyi mérküzésolka 
Az Európai turán lévő Kairói 

együttes az elmult héten a Jiul- 
nak volt a vendége és első nap 
lupeniben, második nap pedig 
petroseniben mérkőzött meg a 
két csapat. Szogoru szemmel néz- 
ve megkell állaptitsuk, hogy a 
Kalrói együttes kitünö csapata na- 
gyon szép iskolajátékkal, rutinnal 

és a Jiul minden tekintetben sokat 
tanulhatott tölük. A mi gyenge- 
séget tapasztaltunk a kairóiaknál 
az az, hogy minden szép játékuk 
mellett is mem tudnak gőlképesek 
lenni. A pontosan kidolgozott gó- 
logat nem tudják értékesiteni. 
Még is, a zsilvölgyi mecs egyik 
legszebb emléke a zsilvölgy fut- 
ballsportnak. 
A Jiulról megkell állapitsuk, 

hogy első nap mem mindenben fe- 
leli meg a várakozdsaak. Néha 
mintha idegesség determinálta volna 
a csatárokat és ez meglátszott Kiss 
kapuson is, a ki az egyik gólt 
védhette volna, ha több energiá- 
val és önfegyelemmel végezte 
volna a feladatát. A lupéni ered- 
mény tehát ebből a szempontból 
nem reátlis. 
A petroseni mérközésen már 

mintha ez alámpaláz elmult volna 
és különösen az első félidőben 
a Jiul méltó ellenfele volt a hő- 
siesen játszó Kairóiaknak, Ezt 
igazolja az is, hogy az elsö gó- 
lokat a Jiul küldte az ellenfél há- 
lójába és a Kairóiak csak a má- 
sodik félidőben szerezték meg az 
egyenlitést. Szerintünk a végered- 
ménynek legalább négy nullnak 
kellene lenni a Jiul javára, ha a 
Jiul csatárai több elővigyázattal 
bombázták volna az ellenfél ka- 
puját. Nem akarunk itt külön sen- 
kit sem kritizálni, de elvárjuk. 
hogy tanalnak belöle és a legkö- 
zelebbi alkalommal hasznositani 
fogják a Jiul érdekében. 

A Kairói csap t vezetője mikor 
megkérdeztük, hogy mi a véle- 
menye a Jiulról a következő nyi- 
latkozatot tette : 
,Meglepett a csapat sporttudása, 
de figyelmébe ajánlom valame- 
nyinek, hogy tanuljanak labdát stop- 
polni, gyorsabban rá menni, de 
durvaság nelkül és a támadas- 
ban ne legyenek tétovazók". 

Megjegyzéseket tett ezenkivül 
a kairói vezető nehány gorom- 
báságról is a mit a Jiul részéről 
tapasztalt, de ezt most nem hang- 
sulyozzuk ki. Azok, a kiknek szól 
a figyelmeztetés szivleljék meg és 
tartsák magukat pontosan hozzá. 

Biró az első nap Szabó, a má- 
sodik nap Krausz volt, megosz- 
lott vélemenyekkel és birásko- 
dással. 
Eredmények: Lupeniben 2-1 a 

Kairó javára. A Kairó gólja tize- 
negyesből esett. Petroseniben 2 2 
Az első felidőben a Jiul vezet ket 
góllal és a Kairóiak a második 

és elsőrangu klaszisal rendelkezik félidőben egyenlitenek. 
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Szerkesztöi 

H. Petroseni. Az hogy Ön vis- 
szaküldi a lapot most már felold 

minket az alól, hogy Önnel szem- 
ben koncilliánsak legyünk. Alka- 
lomadtán megirjuk azt, a mi fe- 
lett eddig szemet hunytunk. 

űzenet 

Ifju Petrila. Maschlan István 
urat nincsen szerencsénk ösmerni 

petriláról és eddig ennek semmi 

hiányát nem éreztük. 

Földtulajdonos. Ha Önnek a 
malom tulajdonossával vitás ügye 
volt ez kifejezetten a biróság ha- 
táskörébe tartozik. Azért azonban, 

hogy a malom tulajdonos ur Önt 
kövekkel dobálta meg és masokat 

is kért, hogy üssék Önt, biró- 
ságnál szintén feljelentést tehet. 
Ha a tárgyalás meglesz tartva, 
akkor bövebben foglakozunk az 
üggyel. 

ZSILVöLGYI NAPLO" 

Jókai hires ,lélekidomár"-járól: 

ható hangu, finom visszaemléke- 
zéseket a magyar közelmult figu- 

ráinak szuggesztiv képzeletü kró- 

nikása, Krudy Gyula. Bizonyára 
nagy figyelemmel fogja a müvelt 
magyar közönség fogadni a ki- 
tünő irónak azt a már tárgyánál 
fogva is rendkivül érdekes irását, 

mely a Lantos Magazin legujabb 

számában jelent meg. Ugyanott 

még réngeteg egyéb szines, ele- 
ven olvasmányt és illustrációt ta- 

álhatunk. Kiemeljük ezek közül 
Supka Geza dr. nak Napoleon 
második feleségéről Mária Lujza 
főhercegnöről készitett megkapó 
portréját, mely szervesen illeszke- 

dik bele a „Habsburg ház re- 

gényei"" — ről irt szenzációs cik- 
ksorozatba. A Lantos Magazin 

havonta kétszer jelenik meg. Ára 
számonként 40 Lei. evi előfizetés 
1000 lej. Minden éves előfizető 
ajándékul egy 6x 9 cm. es Kodak 
fényképezőgépet kap. 

recsétlen öcsémnek 

alkalmából a 14. 780 számu 

Ez 

Lupéni. 1929Julius 14 én. 

Az Agronomul Gazdák Ált. Bizt. int. R. T. 
tekintetes Vezérigazgatóságának 

Alulirott köszönettel tudomására hozom az összes munkástár- 
saimnak, hogy az Agronomul — CGazdák biztositó Intézet a sze- 

ILL JÁNOSNAK 
a Victória bányában égési sebekböl kifolyólag történt halalesete 

ezer leit 
a 102 számu baleset kötvénye után pedig ismét 

2S ezer leit 
összeson ötvenezer leit azonnal pontosan kifizelte. 
alkalomból kötelességemnek tartom felhivni munkástár- 

saim figyelmét a biztositásra, a melyet az Agronomul biztositó 
intézetnél kötött és a mely a szerencsétlenség alkalmával nagy 
elönyt jelentett. Midőn ezeket örömmel hozom mindenki tudomá- 
sára egyben hálás köszönetet mondok az Agronmul biztositó 
intézetnek, a mely a biztositott ötvenezer leit pontosan kifizette. 
Ajánlom minden munkás társamnak, hogy biztositsa magát. mert 
ezzel csak jót teszen ugy a családjának, mint saját magának is. 

ARAD. 

életbiztositási kötvénye után 

Jó szerencséet: 

A Munkásmozgó Ju- 
liusi müsora 

27 és 28 án Lubits Ernö, filmje 
a Diakherceg Noarma Shearerrel 

és Roma Novaroval a föszerepben. 
A gazdag műsort e hó 30 és 31 
én Az éjfeli rén cimű senzációs 

bünügyi tőrténet fejezi be, Lyo- 
nel Berinárral a föszerepben. Az 
előadások pontosan kezdődnek 

és a ki későn érkezik, az csonka 

filmet láthat. 

ns 

aG 

Bill Stanisláv 

Dr. S. ORJEHOVSKYINÉ 
női és gyermek orvos 

Petroseni Str. P. Nicolae volt 
Mátyás u. i. 

Rendel naponia élmán 1=5 ig. 

DR. ORJEHOVSKY 
Ultraviolett sugár kezelés 

Petroseni kerületi körorvos 

Str. P. Nicolae v. Mátyás u. i. 

Rendel. bel és nemibetegek 
részére naponta délelőött ig 

Ügyvédi hir. Dr. Balogh 

Ferenc ügyvéd irodáját a str. 

Princul Nicolae volt Mátyás uc- 

ca 2 szám alatt menyitotta. 

Ráday Gedeonról irt most meg- 
Uzina Electricá soc. pe actii 

Petroseni - Anyagraktára : 

tart mindennemü magas es alacsony fesztült- 

ségü szerelési anyagokat. Csillárok izzólám- 

pák és fözökészülekek a legjutányosabb aron. 

Reszelögyára : használt reszelöket és rás- 

polyokat hármily mennyiségben a legrövi- 

debb idön belül ujravág. Uj reszelök és rás- 

pnyok állandó raktára Javitómühelye: elvállal 

meranhia, Szanatoriam Nal 
Str. J. Vulcan (Kazincy-u. 8. Telelon 532 

Legmodernebb mütőfelszer 
lés. Röntgen, Ouarz. - Di 
thermia. — Diaetikus konyh 
Apolási dij napi teljes ell 
tássál, orvosi felügyelettel 
osztály : 450, II. osztály: 350, 

III. osztály 250 Iei. miodennemü esztergályos es lakatos muknát. 

legiobb és legelősmertebb italok. A cég minden időben magyon vigyázott arra hogy a ső 

fogyasztó közönség a legmeszeb menőleg hi legyen elégitve és minden tekintetben lege. 

gedett is legyen. Sörei kitünö zamatu tisztán kezelt ital, a mely higenikus szempontb 

is mindenkor kivivta a fogyasztó közönség teljes megelegedését. Ez az oka annak, hogy 

a Thomás sö már a legkeresstteb cikk a sörfogyasztó közönség körében, a mely 
mindenképpen bizonyitéka annak, hogy a 

arra, hogy a közönség, tiszta, izletes és tápértékhel telített sört fogyasszthasson 

nder Kitünö A Thomas 
tisztán kezelt sörei az alábbi holyreken kaphatók 

B ROSENI BEN 

A Munkáskaszinóban 
Grauzam Karolynál str Gári. 
Guttmann Mihaly füszerüzleteben str. A. Stanca 
Grün Salamon éltermeben. sir. A. Pán. 
Negulescu étterem. Piac ter. 
Sajtos Károlynál. Piac tér 
Kósa Dumitru vendeglőjeben. Calea Regele Ferdinand. 
Zsikk Maárianal. stír. Casinóul Muncitoresc. 
Joldis V. sér. Dilja. 
Joldis V. ettermében fanza felep. 
Somogyi Bernát ettermében. sír. A. Stanca. 
Penes Testvérek bodegájaban Calea Regele Ferdinand. 
Zalmen H. bodegájaben. Calea Regele Ferdinand. 
Aninoszán az ottani kaszinóban 
Lonean Müller és Bauer bizományosoknáal 

Ezenkivül Makárrm J. ülzetében Merisoron, valamint Kis és 
agybaron az összes elárusitóknál 

egy öt szobás, vizvezetékkel és minden mellékkelyi- 

áron. a varos központjában. Ugyancsak eladó egy 

két szobás, konyhás lakas a fö uton. 

Értekezni lehet e lap kiadóhivatalában. 

roseniben a Bul. Regele Ferdinand (fő uton a görög keleti 
templommal szemben) borbély mühelyemet és manikür sza- 
lonomat saját vezetésem alatt tovább vezetem és azt ma- 
nikür és ondoláló osztalyal kibővitettem. Elvállalok minden- 
féle hajmunkát, ondolálast, manikürt, borotválást stb jutányos 
áron, kitünö kiszolgálással. 

Szives pártfogást kér, 
Tisztelettel; 

Schrail Ferenc borbély és fodrasz 
Petroseni 

Napi árjegyzék 
Glodean Nicolae mészárszékében naponta mindenféle husáruk 

az alábbi árakon kaphatók. 

lei. Disznó hus 50 lei Zsir 88 lei. 
Mindennap friss felvágott kapható. 
Str. Anton Pan. 

Marha hus 28 lei. Bárány hus 36 lei. Borju hus 40 

Thomás Bindcr Fégi jó hirneves kitünőö sörei ma már az egész országban a 

séggel ellátott lakas, udvarral, istálóval jutányos 

Tisztelettel értesitem az igentisztelt közönséget, hogy pet- 

Felelös szerkesztö és kiadó; MOLNAR SÁNDOR Tipografia N. D. Milosescu, — T g.-Jiu 

Thomas cég minden időben nagyon vigyázo 


